

ТЕАТР — НА ПЛОЩАДИ



Бежала по Старому городу запряженная в тележку гри-вастая лошадка. Сидели на тележке бродячие актеры-кукольники со своими пестрыми куклами и громко сзывали народ на представление — на площадь Ратуши.

Так было в давние времена: Так было и в прошедшую, и каждую среду июля. Весело шли толпой удивленные таллинцы и гости города за тележкой. И дети, и взрослые. Кого же не увлечет эта веселая игра, в которой зрители — тоже участники действия на площади. И ожидания зрителей оправдались.

Так же весело и шумно, с песнями и танцами, в стиле бродячих театров прошел спектакль Государственного кукольного театра «Принцесса и эхо» по пьесе Власты Поспишиловой. Громкие и заслуженные аплодисменты раскатились по площади и эхом откликнулись в старинных улочках города, разбегающихся от нее.

Спектакль этот — не единичное, не случайное явление, а часть общей культурной программы летнего города, которую организует Ди-

рекция парков отдыха.

Спектакль «Принцесса и эхо» будет оживлять Ратушную площадь в восемнадцать часов каждую среду до 21 июля. А дальше — до конца августа еще два спектакля этого театра: «Мышь, мышь, мышь», который написали, придумали музыку, песни и танцы сами молодые актеры театра, и спектакль «Басни» — веселое сатирическое шоу из басен всех времен.

Надо добавить, что Ратушная площадь — не единственная площадка под открытым небом, где выступят кукольники. Начиная с 11 июля и до конца лета будут приезжать их куклы к своим доброжелательным благодарным зрителям прямо в район отдыха — в Пирита. Каждое воскресенье в 14 часов.

В августе же — с 20-го по 30-е — во время работы школьной ярмарки на Певческом поле в кафе «Романтика» кукольный театр ежедневно будет показывать по два спектакля — в 14 и 17 часов.

АВГУСТИНА ГЕРБЕР.

Фото Дмитрия Пранца